Dans un magasin, Laure achéte des boftes de couleur verte, rouge et
bleue avec des lapins et des oeufs en chocolat.
Elle a en tout 12 lapins et 12 oeufs.

Combien de boites de chaque couleur a-t-elle achetées ?

Solution | Boite verte Boite rouge Boite bleue total
1 (2 lapins) | (1 lapin + 2 oeufs) | (4 oeufs)
Nombres
de boites 5 2 2
Nombre
de lapins 10 2 0 12
Nombre
d'oeufs 0 4 8 12
Solution | Boite verte Boite rouge Boite bleue
total
2 (2 lapins) | (1 lapin + 2 oeufs) | (4 oeufs)
Nombres
de boites 4 4 1
Nombre
de lapins 8 4 0 12
Nombre 0 8 4 12

d'oeufs




	Epreuve 2 : Cube couleur
	Max : « Aucun de mes amis n'a le même nombre de poissons. »



